Classic. TBi 360 (DR)

TexHnyeckne gaHHble

MowHocTe npu MNB 60%
(10MuH. umkn paboTbl)

- B CMEecHU rasos: 300 A (DR: 280 A)
-8 CO,: 330 A (DR: 310 A)
OxnaxgeHue BosayLHoe
[nameTp NnpoBoOoKM 1.0-1.6 Mm
Pacxopn rasa 12 n/muH

CootBeTctBYyeT ctaHaapTy |[EC 60974-7

MogkntoveHne EBpopasbem
Bo3moxHbI apyrue Buapl
pa3beMoB Mof 3akas

I'Ipvl MCcnosnib3oBaHUN UMNYIbCHbIX MICTOYHMKOB MOLLUHOCTbL ropernku
CHMXaeTcA.

HakoHeYHMKK [epxaTtenu HakoHEeYHNKOB
Mos. ApTukyn Mos. ApTukyn
~ » 10 ECu, M6x28 340P__1069* > : > 20 pans HakoHeuyHuKoB M6 342P006014
CuCrzr, M6x28 340P__3069* g AN HakoHeuHnkoB M6, 342P006114
E Alu, ECu, M6x28 341P__1069* YANMHEHHBIN Ha 4MM
Mos. ApTukyn Mos. ApTukyn
2o 11 ECu, M8x30 340P__1262* - 1 21 Ans HakoHeyHukos M8 342P008014
u CuCrZr, M8x30 340P__3262* J AN HakoHeYHuKkoB M8, 342P008114
E Alu, ECu, M8x30 341P__1262* YANMHEHHBIN Ha 4MM

p» = CraHgapTHasl KomMnnekTaums

* [pu 3aka3e BMecTo npobena ykaxuTe [An1Hy roperikiu Unu AuameTp NpoBOOKY, Hanpuvep,
3 anst 3m unm 08 ans 0,8mm

KomnnekTtytowme
MNHdopmauma ona 3akasa ropernkm B KOMMNEKTE nus Haumerosanve ApTikyn

CraHpapTHast KoMnnekTaumst nog crasbHyto NpoBosoky & 1.0 Mm. 50 Kopnyc ropenku TBi 360, n3rué 50° 114P001001
KaHan usonuposaHHbiit kpacHsiv (3 1.0 - 1.2 Mm). 51 Kopnyc ropenku TBi 360 DR (MoBopoTH.), u3rué 45° 114P001015
52 Kopnyc PVC 600P002018
TBi 360 [anka ,natyHb’ 3 m 114P341330 53 CynnopT Ans kopnyca ropenky DR 600P101045
4 m 114P341340 54  Kopnyc PVC 600P002017
5 M 114P341350 60 Pyuka rony6as B c6ope, BO3/.0XNaxaeHne 380P220400
61 BuHT M3.5x14 100P008413
TBi 360 DR noBopoTHbIN mbkuii kopnyc 3 m 114P34133D 62 KHorka kpacHasi, 2-X KOHTaKTHas! 385P021016

(ravika ,naTyHb’) 4 m 114P34134D

5 M 114P34135D

14 | TBi Industries GmbH



= |
4 42 a3 = Iﬂ [
21 30 \%
N
. <
11 20
M6
12&
75
40 578 74
77
76 = 82 C B
]
@ prlp—Ei=(] jL
[a3oBble Anddy3ops.I
Mos. ApTukyn
> 30 peakTonnacT, YepHbIN, 114P002007
0Cc060 Kpenkum
Kepamuyeckun, 6enbin, 114P002005

Mos.

70
71
72
73

75
76
77
78

53 54

| TBi 360 DR

50 52

TBi 360

73 72

0OYeHb TEPMOCTOMKUI

peaktonnact HD, kopuyHeBbin, 114P002011

OYeHb TEPMOCTOMKUNA

HaumeHoBaHve

KoakcmanbHbii kabenb TBi ProFlex L
["arika 6-rpaHHas M10x1

MpyxvHa YepHas, manas

CynnopT kabns B cbope

[arika (naTyHb)

LleHTpanbHbn agantep ESG

["arka M10x1

Konbuo 4.0x1.0 mm

BuHT M4x6

ApTrKyn
361P0OL11_0*
101P002005
600P102213
701P101040
701P001013
701P001048
701P002005
365P100040
100P008401

Conna

Mos. ApTukyn
| » 40 koHuueckoe, NW 16 mm  345P012010

——— L=83.5mm

' 41 KoHuyeckoe, NW 12 mm 345P013010

Tonbko ans M6
—A L =835 mm

. 42 uunuHamnyeckoe, NW 20 mm 345P011010

B L =83.5mm
' 43 [Ana TOYeYHOW CBapKu 345P015010
NW 20 mm

— L =90 mm

Mos.
80
81
82

HaumeHoBaHve ApTyKYn

KabenbHbIi HaKOHEYHMK 375P000023
KoHHekTop Kpyrnbii ,nana’ 375P000004
KoHHeKTop Kpyrnbiv ,Mama’ 375P000003

TBi Industries GmbH | 15





